1) Seéti (poditej vvhodné):
1M4+73+66+17 =
43 +28 + 56 =

260+70+40+30=

2} VYvnasob pisemné:
bVl

8467 - 7
3} Vydél pisemné:
5214: 6

4) Zaokrouhli dané é&islo

7484

na desitky
na stovky
na tisice

na desetitisice

Od kazdého ¢islav fadku a, b, ¢

2

233,975,1000,455 L

, odecti 15.
Podle vysledku vyhl PCG] v Gehckach spravné
pismeno a sestav tii ndzvy fek.

-

J=

5 501,710, 195, 455

w715, 501, 400, 975

;> =

NN

Ly QD
(ew]

] O
()

ow]

700
301 | 486 | 385 ] 985 | 695
PIDIR|B|Y
633
P
218 44@{
L | E

Vyska hory/  Zaokrouhleno  Zaokrouhleno |
I 1, in. na HSIQ@

Snézka
7 1 002

na desetitisice

‘ !vaont Bla =1(‘”
4807

Narwa Pamat
8125

|

 S¢itanec Scitanec Soudet

|

v

natisice

Zaokmuhl?en@
J Za@]ﬁqwhiem@
na desetitisice

00010 000

' szgquj'/@ 116

1160 | 7820

7400 @ 12278

5130 5585

2570 | 44210 |




